
 

   ΤΕΣΕΚ Πάφου                                                                                 
     

 

     Αγαπητοί  γονείς /κηδεμόνες,                                                                   
 

     Χριστός Ανέστη και χρόνια πολλά με ελπίδα και αισιοδοξία για ένα καλύτερο αύριο. Με την 

επιστροφή των μαθητών/μαθητριών πίσω στα σχολεία μετά τις διακοπές του Πάσχα, θα ήθελα να 

επικοινωνήσω μαζί σας, για να ευχηθώ υγεία σε σας και στις οικογένειές σας. Θέλω να σας 

διαβεβαιώσω ότι τόσο εγώ προσωπικά, όσο και το εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου μας, 

είμαστε καθημερινά στη διάθεσή σας για συνεργασία και αλληλοϋποστήριξη, ώστε να πετύχουμε 

τα καλύτερα αποτελέσματα για τα παιδιά σας.    
 

     Θα  ήθελα να σας ενημερώσω ότι οι επόμενες ημέρες και εβδομάδες είναι ιδιαίτερα 

σημαντικές και κρίσιμες για την πρόοδο και τη βελτίωση των τελικών αποτελεσμάτων του παιδιού 

σας. Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι τόσο εγώ όσο και όλοι οι εκπαιδευτικοί εργαζόμαστε 

καθημερινά, ώστε να δώσουμε στα παιδιά μας το βασικό και αναγκαίο υπόβαθρο γνώσεων και 

δεξιοτήτων, έτσι ώστε να πετύχουν στις επερχόμενες εξετάσεις τα καλύτερα δυνατά 

αποτελέσματα. Ταυτόχρονα, ο δικός σας ενεργός ρόλος στην ομαλή φοίτηση του παιδιού σας είναι 

εξαιρετικά σημαντικός, γιατί θα συμβάλει παράλληλα με τις δικές μας προσπάθειες, ώστε το παιδί 

σας να πετύχει τους ψηλούς στόχους που έχετε θέσει. 
 

     Εάν χρειάζεστε οποιεσδήποτε πληροφορίες που αφορούν στις απουσίες του παιδιού σας ή 

άλλες πληροφορίες που αφορούν στη φοίτησή του στο σχολείο μας, παρακαλώ όπως 

επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο του τμήματος του παιδιού σας ή τον Διοικητικό Βοηθό Διευθυντή 

του τμήματός του για ενημέρωση.  
 

     Από τις 12/5/25 και μέχρι τις 23/5/25 θα διεξαχθούν οι τελικές προαγωγικές και απολυτήριες 

εξετάσεις. Οι μαθητές καλούνται να εργαστούν μεθοδικά και συστηματικά, ώστε να αποδείξουν 

με τα αποτελέσματα των εξετάσεών τους ότι έχουν εμπεδώσει τις βασικές γνώσεις και δεξιότητες 

στα εξεταζόμενα μαθήματα. Σας ενημερώνουμε, επίσης, ότι όλοι οι μαθητές έχουν πάρει σε όλα 

τα εξεταζόμενα μαθήματα, την ύλη στην οποία θα εξεταστούν, επαναληπτικό υλικό, καθώς και 

προηγούμενα εξεταστικά δοκίμια. Όλα τα πιο πάνω έχουν στόχο να προετοιμάσουν με τον 

καλύτερο δυνατό τρόπο τους μαθητές μας για τις τελικές προαγωγικές και απολυτήριες εξετάσεις.  
 

Σας καλούμε, λοιπόν, να ενθαρρύνετε το παιδί σας, ώστε να προγραμματίσει σωστά τις 

επαναλήψεις του, να εργάζεται συστηματικά και καθημερινά και να αξιοποιήσει κατάλληλα το 

υλικό που έχει πάρει από το σχολείο, ώστε να προετοιμαστεί στο μέγιστο βαθμό για τις 

εξετάσεις.    
  

Τονίζω με έμφαση ότι πιστεύουμε στις δυνατότητες των μαθητών μας. Είμαστε σίγουροι ότι 
με σωστή και συστηματική προετοιμασία μπορούν να πετύχουν άριστα αποτελέσματα. Είμαστε 
βέβαιοι ότι ο καθένας και η καθεμιά διαθέτει ξεχωριστά και ιδιαίτερα χαρίσματα. Αυτό που 
χρειάζεται να κάνουν είναι να πιστέψουν στις δυνατότητές τους και να εργαστούν μεθοδικά και 
καθημερινά, για να πετύχουν τους στόχους τους. Έχουμε την πεποίθηση ότι σε αυτή την  
προσπάθειά μας θα έχουμε την αμέριστη συμπαράσταση και βοήθειά σας.  

  

Σας ευχαριστώ θερμά και είμαστε πάντα στη διάθεσή σας.  
 

Θεόδωρος(Άκης)  Ηλία    
Διευθυντής ΤΕΣΕΚ Πάφου   

 


